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研修部 令和６年度 第１１回部会 議事録 

《東葛つどい大会実行委員会》 

 

 

1 部長あいさつ 

 つどい大会、朝早くから最後までお疲れさまでした。何とか無事終わって良かったです。皆さまご協力
ありがとうございました。 

 

２ 全体研修(東葛つどい大会)ふりかえり 

 救急搬送の流山会長は全治 3 カ月の左足甲剥離骨折で重傷でした。 

 防げる事故と防げない事故とはあるが、リスクマネージメントは大切！  

 集合写真タイムが間延び。事前に分かっていればもう少し何とかできたかも？ 

 役割分担表はもらったが、説明なく始まったので困惑＆混乱。 

 連絡係を指名して連絡漏れがないようにする。 

 リスク管理は各行事で標準化した方法で行う。 

 その他感想・意見：別紙参照 

 

３ 視察研修について 

 バス代高騰に伴い参加費も高騰することを受けアンケートを行った結果、残念ながら今回は中止に。 

 来期に向け、予算いくらくらいまでなら参加するか等アンケートを実施しては？ 

 部の予算残金はニュースポーツの備品購入へ。 

  

４ 新春かるた大会について 

 ポスター（チラシ）は、紙ではなく学校メルマガ：シグフィーにて行う方向で調整中。 

 

５ その他 

 

  次回部会予定 ※ １２月８日(日) 10:00～  中央公民館（ラコルタ柏） 

 

 



別紙 

 

【その他感想・意見】 

 

朝、一度スタッフで顔合わせ的なご挨拶があった方が良かったと思います。(意識合わせ的な)      

あと、朝の各市出迎えを、もう少し盛り上げてもよかったかなと思います。 

 

気づいた点：子供達は本当に楽しそうに活動されていたので、出来たら各市ともにもう少し集客があると
嬉しいですね。 

 

改善をお願いしたい点(広報) 

どこのタイミングで全体撮影するとか、他市の会長からは県への報告の為に優勝チームとチーバくんの写
真が必要なので撮影機会を作って欲しいとの突然の指示を受ける事があったので、出来れば開催前に撮影
指示を貰えたら焦らずに事前準備出来るので、助かります！ 

 

良かった点：純粋に子供達が本当に楽しそうで素晴らしかったです。我が娘も、初めてお会いした他校の
お子さんと仲良く競技に参加させていただいており、「もう終わっちゃうの？まだ帰りたくない…」と連
呼しており、本当に楽しかったそうです。開催に至るまで大変な準備期間だったと思いますが、本当にお
疲れ様でした。 

 

資料に記載のないことなどで確認したいことは誰に聞けば良いのか。など責任の所在が明らかになってい
ると安心できるのではないでしょうか。 

予定表通りに進めた方が良いと感じました。変更するのであれば、きちんとアナウンスをすべきと思いま
す。 

途中で帰った子について全体で把握していなかったのは重大なこととして捉え、全てのイベントで手順を
標準化するようにすべきと思いました。 

 

終了後に、大会の振り返りや相談員への労いもそこそこに視察研修ツアーが金額が高いので中止云々とい
うのが挨拶では次から協力する気が起きません。 

 

部会の日時をもう少し多数決か何かで決めた方が良かった。 
ニュースポーツなので、なんとか形になって良かったとは思います。 

が、せっかくラインがつながっているので、部会には出れないけど、当日参加できる研修部員にもう少
し、仕事の分担を増やしても良かったのではないかと思います。 

出てきている人の負担（私は何もしてないですけど）が多いように思いました。 

参加するまではゲームの審判をすることは知らされてましたがゲームの内容も知らず不安でした。始まっ
たらどうにかこなせてよかったです。ただストライクアウトの時間が長かった。 

ドッチボールも審判は交代制のはずだったが最初にやった人が結局最後までやりました。結果よかったで
す。 



つどい大会楽しかったです！ 敢えて言うなら… 

開会式までの待ち時間が少し長くて暇してる子どもたちがいた。 

閉会式始まるまで座ったまま結構待ったので、何か簡単にできるゲームや余興？などがあったら良かった
かも。その後の写真撮影も少し間延びしてしまった。 

前半の競技とふわドッジ大会を合わせて順位を決定しましたが、前半は運的要素が強い競技だったので、
分けて順位を決めた方が良かったかも。決勝で勝った時すごく喜んでいたのでちょっとかわいそうでし
た。 

ヒットだ！ターゲット担当しました。練習 1 回（2 球）でその後本番でしたが、その後の自由にやってい
い時間が長すぎて、飽きてしまう子がいました。 

15 分のうちの 8 分くらい練習、その後本番、自由時間の方が練習の成果を出せたし、時間的に良かったか
もと思いました。 

ドッジボールの審判を任されましたが、ルールを聞いていなかったので最初慌てました！ 

チーバ君子どもたちから受けていて良かったです。 

唐揚げ弁当のチョイス良かったです。 

関川さんの司会お上手でした！ 

娘、フラフープ初めてやったのですが（家にあるのに）、やったらすごく楽しかったそうで喜んでまし
た。これから毎日やる！って言ってましたが、まだやっていません。 

違う学校の子どもたちでチームになりましたが、遊びを通してすぐに打ち解けて、たくさんの笑顔が見ら
れて良かったです。 

 

以上 


